

去收晾晒的毛绒玩具

9岁女孩从五楼防盗窗上坠落

孩子手术成功,未完全脱离危险

□记者 殷欣欣

“宁波三院有一个9岁小女孩从五楼跌落,大出血,目前还在ICU中,昏迷,尚未清醒,现在需要大量O型血,不知道有没有人可以伸出援助之手,亲戚中O型血符合条件的都已经去了……跪谢。”昨天上午9点56分,网友“萱了个萱”的一则微博引起了广大网友的关注。

记者随后联系上“萱了个萱”,她姓李,受伤女孩是她表姐家的孩子,叫苗苗。她说苗苗正在读三年级。上周日,见天气不错,家人把苗苗的一些毛绒玩具拿到她房间外面的防盗窗上晾晒。当天下午3点多,苗苗去收玩具,踩着窗前的书桌爬上了防盗窗,没想到窗栏突然断了,苗苗掉了下去。



小女孩从防盗窗的断裂处(图中红圈)坠落。

记者 许天长 摄

孩子从楼上掉了下来

苗苗家住江北孔浦华业大厦住宅区内一幢六层居民房的五楼。

昨天记者来到了她家楼下。这里的房子看起来比较旧,应该有些年头了。在一楼一住户的指引下,记者抬头发现五楼一个防盗窗的左下角掉了一段,形成了不大的长方形的洞。孩子就是从那里掉下来的。

三楼住户徐女士是第一个发现苗苗掉下来的。“当时我领着外甥在楼下玩,听到‘嘭’的一声,很响,抬头看到有东西从上面掉下来,起初还以为谁家把套着袋子的包裹扔下来了,结果发现是五楼的苗苗,我顿时吓得心怦怦跳,血压一下子升

上去了。这时前面一个邻居也过来了,他打电话叫救护车,我就跑到门卫让保安打电话通知苗苗的爸爸妈妈。”

四楼的住户周阿姨说,事情发生时,她突然听到什么东西砸在四楼雨棚上,声响很大。她赶紧从窗户探身往下看,结果发现楼底下躺着一个孩子。“我马上出门就往楼上跑,因为五楼和六楼都有孩子,我‘砰砰砰’先狠敲了几下五楼的门,接着又冲上去敲六楼的。当时两户人家都没有反应,我转身跑到楼下去看孩子。”“也不知道这孩子现在情况怎么样了?周围邻居这两天都在关心这个事情。”

当时孩子父母还不知情

事情发生时,一楼住户焦阿姨正在室内打电话。“当时我听到一声响,好像什么东西掉了下来。我挂了电话跑了出来,发现周围邻居已经围了过来,一个女孩蜷曲着侧躺在地上。我吓了一大跳,一看这不是五楼的苗苗吗!孩子外表没受什么伤,也没有流血,只有额头上鼓了一个鸡蛋大的包。她眼睛闭着,低声呻吟,看起来情况似乎很严重。”

焦阿姨叹了口气说,当时苗苗父母还不知情。没多久孩子妈妈从外面回来,手里还拿着一个刚咬了一口的大饼。一听说有孩子掉了下来,她扔下手中的饼,冲了过来。发现是自己女儿后,突然手抖得不行,

大哭起来。很快孩子的爸爸也到了。夫妻俩情绪都非常激动。已经有人打120了。见救护车没到,孩子的父母急得冲上去要抱孩子出去,结果被周围的人生生地拉住了。大家都劝他们不要激动,说不知道孩子伤到哪里,最好不要乱碰。后来救护车到了,孩子就被送往医院了。

“这孩子非常可爱,孩子的父母也很友善,平时大家见了面都会打招呼,有时还会闲聊上几句。孩子平时都是由爷爷奶奶负责接送和照顾,我常常跟孩子的爸爸开玩笑说,你家孩子由爷爷奶奶照顾得这么好,你真是好福气!谁也没想到会出这样的事情,希望孩子能够平安无事。”

开颅手术成功了

此后记者来到市第三医院重症监护病房,孩子的亲人仍守在病房外。

孩子的小舅陈先生告诉记者,当孩子被120送到医院进行抢救时,被诊断为出血性休克,刚开始检查发现孩子的颅内出血不多,计划不做开颅手术,进行保守治疗。当晚11点多,孩子右肺出血厉害,住进了重症监护病房。第二天早晨,孩子右肺出血有所减少,情况似乎好转。当天下午,因为孩子父母自出事以来一直不吃不喝不眠地守着孩子,眼看就要撑不住了,在亲人的一再劝说下,他们回去休息了。当晚7点多,医生反馈孩子瞳孔有变化,于是进行紧急检查,发现颅内出血压迫脑干,需要马上进行开颅手术。孩子父母又赶紧赶了过来。当晚9点钟,孩子被推进手术室,手术持续了5个多小时,直到凌晨2点半,孩子才被推出来。万幸的是手术成功了。

“今天上午9点多钟,也就是出事的第三天,医生说孩子急需O型血的血小板,这个需要配型成功才行。”陈先生说,他们赶紧在周围人

中找O型血的人,今天上午就有30多个O型血的去配型献血。他们中,许多人是苗苗家人的朋友和同事。最后有个亲戚配型成功,解决了血小板问题。

陈先生说:“今天上午,就在他们一行人到献血中心配型时,一个陌生号码的电话打过来,一男子说,他从微博上得知孩子的事情,他是O型血,想为孩子献血。我当时还不知道发微博的事情,所以对他的话感到有些奇怪,但没顾上细问,就说已经找到合适的血小板了,并感谢他,接着挂了电话。我事后回到医院才知道发微博的事情。”“目前,血小板的问题临时已经解决。孩子的伤情也已经稳定,但还没有完全脱离危险,在这里再次感谢各位好心人。”

关于东苑立交快速化改造一期工程第二阶段施工期间的交通组织调整公告

(2014年62号)

为确保东苑立交快速化改造一期工程第二阶段施工的安全实施,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,决定2014年11月4日-2016年9月4日对环城南路(海晏南路—沧海路)及世纪大道东苑立交区域进行交通组织调整,有关内容公告如下:

一、环城南路(海晏南路—沧海路)进行全幅封闭路面。施工期间,禁止一切车辆和行人在环城南路(海晏南路—沧海路)上通行。

二、施工期间所有东苑立交定向匝道均进行封闭施工。

三、公交改道方案:因东苑立交施工,129路公交线路临时改道运营,具体方案如下:

129路明州医院至张家瀛公交线路实行临时改道运营

(1)临时改道走向:宁横路后双向改走沧海路、百丈东路、福庆南路后恢复原线运营。

(2)双向增设站点:新佳苑、星河晨光(单)、沧海路百丈东路口、王家弄(江南春晓)、百丈东路江澄南路口、百丈东路海晏南路口、浅水湾城市花园(单)。

(3)双向撤销站点:曹隘、前殷、后殷、浅水湾城市花园西、河清南路百丈东路口(单)。

四、绕行线路:受限机动车可从鄞县大道或兴宁东路等道路进行绕行。

受交通管制影响的单位和市民请提前做好工作和生活,选择好出行线路,自觉遵守执行,请社会各界和广大群众给予理解和支持。

特此公告

宁波市公安局交通警察局
宁波通途投资开发有限公司
宁波市城市客运管理局
2014年10月22日

新闻我发现 我有我报料

87777777

欢迎参加“最佳报料”评选